
nationalprecast.com.au

Member to complete:

Membership Fee Declaration Form

To confirm your annual membership fee, you are required to declare your Fee Type, which is based on your previous financial year’s ex-works turnover. 
The information will be treated as STRICTLY CONFIDENTIAL and will be used only by the National Precast office for the purpose of confirming your 
membership fee.

Member name: Representative name:

Membership Type:

* Dollar amount ($ AUD) Excluding GST.

Affiliate Precaster Provisional Precaster Precaster Master Precaster

Fee Type
Ex-works Turnover 

Previous Financial Year*
Affiliate Precaster

Annual Fee*
Provisional Precaster

Annual Fee*
Precaster                

Annual Fee*
Master Precaster 

Annual Fee*

1 0 – 2,500,000 250 1,000 2,000 2,000

2 2,500,001 – 5,000,000 500  1,500 3,000 3,000

3 5,000,001 – 10,000,000 750 2,250 4,500 4,500

4 10,000,001 – 15,000,000 1,000 3,000 6,000 6,000

5 15,000,001 – 20,000,000 1,250 3,750 7,500 7,500

6 20,000,001 – 30,000,000 2,500 6,000 12,000 14,000

7 30,000,001 – 50,000,000 3,750 6,000 12,000 14,000

8 Over 50,000,001 4,200 6,000 12,000 14,000

Declaration:
I,                                                                                                                                      (full name) of                                                                                                                                         (address),

occupied as                                                                                                             (occupation), and employed by                                                                                                           (employer),

make the following declaration under the Statutory Declarations Act 1959:                                    

That during the 1 July                   (year) to 30 June                    (year) financial year,                                                                                                           

(National Precast member company name) had a total combined ex-works turnover which places them into Fee Type                                       .                                                      

I understand that a person who intentionally makes a false statement in a statutory declaration is guilty of an offence under section 11 of the Statutory Declarations Act 1959,
and I believe that the statements in this declaration are true in every particular.

Signature of person making Declaration:                                                                                                     Date:

This Declaration should be witnessed below by an Authorised Person**  for all Fee Types (other than Fee Type 8).

This Declaration is made before                                                                                                                 (full name) of       

                                                                                                                                                            (address), qualified as                                                                                           (qualification).

Declared at                                                                                                              (suburb) on                              (day) of                               (month) in the year of                                   (year).      

                            

Signature of Authorised Person witnessing Declaration:                                                                           Date:

**Authorised Person includes any of the following:
Accountant who is a fellow of the National Tax Accountants’ Association or a member of any of the following: Chartered Accountants Australia and New Zealand, the 
Association of Taxation and Management Accountants, CPA Australia, or the Institute of Public Accountants.
A person who is enrolled on the roll of the Supreme Court of a State or Territory, or the High Court of Australia, as a legal practitioner (however described). 
Finance company officer with 5 or more years of continuous service.
Member of the Parliament of the Commonwealth, the Parliament of a State, a Territory legislature or a local government authority. 
Justice of the Peace.

Please send completed Declaration Form before 31st July to: accounts@nationalprecast.com.au. If your Fee Type has changed, you will be sent an amended 
invoice for your current year’s fee. Failure to return the Declaration Form before 31st July will result in your invoice being re-issued as one Fee Type level higher 
than your previous year’s fee, which will be due and payable until your Declaration Form is returned.


